

**FORNITURA DEGLI ARREDI ED ATTREZZATURE DEL LABORATORIO ANALISI DEL
NUOVO OSPEDALE DI VERDUNO, COMPRESIVA DELLA GARANZIA FULL RISK
MESI 36**

RISPOSTA A CHIARIMENTI 1:

DOMANDA 1:

- Nella tabella 1 riportate sgabello e sedia, ma nella tabella 2 non vengono distribuite in nessun locale.
- Nelle superfici A-B-C-D e nelle cappe non vengono indicati i materiali dei piani di lavoro.
- La superficie D si intende un banco centrale? riportate due carrelli ma non dite la dimensione.

RISPOSTA 1:

- Per mero errore materiale si specifica che la dotazione richiesta di sgabelli è 6 unità, quella di sedie 6 unità.
- Le superfici A-B-C-D dovranno essere in resina acrilica o materiale con caratteristiche migliorative o equivalenti. Il materiale è oggetto di valutazione ai sensi dei criteri espressi nel capitolato speciale di gara.
- La superficie D è descritta come un corpo centrale con due moduli affacciati. Le due dimensioni sono specificate in tabella 1, art. 2 del capitolato speciale. La larghezza dei carrelli deve essere contenuta nella larghezza del modulo. Ai sensi dell'art. 68 del d.lgs 50 e s.m.i. le ditte hanno facoltà di proporre soluzioni equivalenti o migliorative.

DOMANDA 2:

E' già stato identificato il punto nel quale poter posizionare il motore di aspirazione della cappa chimica.

RISPOSTA 2:

Non è stato identificato un punto dove posizionare il motore di aspirazione della cappa. Le ditte hanno facoltà di proporre soluzioni in merito, anche a seguito di sopralluogo (obbligatorio).